
Μαρίνα Κιοτσέκολγου

Η Μαρίνα είναι Επαγγελματίας στον τομέα της Βιωσιμότητας στην dss+. Εντάχθηκε στην dss+ μέσω της 
εξαγοράς της KKS Advisors όπου εργάστηκε σε διάφορες θέσεις ως σύμβουλος βιωσιμότητας για πάνω από 
τρία χρόνια. Ως σύμβουλος βιωσιμότητας, στηρίζει εταιρείες που επιδιώκουν, μεταξύ άλλων, την καλύτερη 
κατανόηση και βελτίωση της στρατηγική βιωσιμότητάς τους και τις αντίστοιχες πρωτοβουλίες, τα δεδομένα ESG 
(Περιβάλλοντος, Κοινωνίας και Εταιρικής Διακυβέρνησης), την αναφορά επιπτώσεων. Διαθέτει μεγάλη εμπειρία 
στον τομέα καθώς έχει αναπτύξει διάφορα μαθήματα κατάρτισης ESG (τόσο για εταιρικές όσο και για ομάδες 
υψηλόβαθμων στελεχών (c-suite executive)), πραγματοποίησε μια σειρά αξιολογήσεων σημαντικότητας για 
διεθνείς και περιφερειακές εταιρείες, δημιούργησε βιωσιμότητα υψηλού επιπέδου, εκθέσεις ESG και  
ολοκληρωμένες εκθέσεις και υποστήριξε τις εταιρείες μέσα από την ενίσχυση της ατζέντας τους για την ESG και 
τη βιωσιμότητα.

Μερικά από τα πιο αξιοσημείωτα επιτεύγματα της Μαρίνας περιλαμβάνουν την έκδοση αρκετών κομματιών που 
αποτέλεσαν τροφή για σκέψη, ένα εκ των οποίων παρουσιάστηκε από το SASB (Συμβούλιο Λογιστικών 
Προτύπων Βιωσιμότητας), τη συνδημιουργία του Οδηγού Δημοσιοποίησης Πληροφοριών ESG του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών και την ευκαιρία να ασκήσει επιρροή σε υψηλόβαθμα στελέχη (C-Suite executive) να 
κατευθύνουν τις εταιρείες τους προς ένα πιο βιώσιμο μέλλον.

Πριν από τη συμβουλευτική της εργασία, η Μαρίνα αποκόμισε εμπειρία στον τομέα των ΜΚΟ καθώς εργάστηκε  
για τη διεθνή ανάπτυξη και την προσαρμογή των μοντέλων βιωσιμότητας στον τομέα της αρωγής των 
προσφύγων στην Ελλάδα. Επιπλέον, εργάστηκε στο χώρο της έρευνας και προώθησης της προβολής αρκετών 
ιδρυμάτων στην Ουάσιγκτον, όπως το Αμερικανικό Ελληνικό Ινστιτούτο και το United Nations Women.

Η Μαρίνα είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στις Διεθνείς Υποθέσεις από τη Σχολή Διεθνών Υποθέσεων του 
Elliott του Πανεπιστημίου George Washington και πτυχίου στη Διεθνή Πολιτική Οικονομία από το Πολιτειακό 
Πανεπιστήμιο της Πενσυλβάνια.


